

ЧАЙНЫЕ ТРАДИЦИИ

За окном сыякотно, неуютно, а в библиотеке по ул. Ломоносова весь день «кипит» самовар-самоварыч! 15 декабря отмечается международный День чая. Всех читателей, посетивших библиотеку в «Чайный» день, ждал сюрприз. Сначала библиотекари угощали ароматным чаем, затем предлагали поучаствовать в чайной викторине, отгадывая название чая. Его необходимо было найти на выставке «Чайные традиции», где уютно, по-домашнему расположились чайный сервиз из 70-х годов, красивые коробочки с чаем, щипчики для колки сахара, новогодние наборы с чаем, миниатюрный домик-заварник. А в «вприкуску» к чаю библиотекари советовали подборку книг о десертах, о выпечке пирожных и тортов, рецептов оладьев и пирогов, рецептов заварки чая из трав, а для детей сказки, где

есть описание чаепития. Самым трудным испытанием было разгадывание ЧАЙнвордов: «Сказочно-космический», «Герои сказок», «Сказка» и другие.

Пока наслаждались и дегустировали различные виды чая, слушали рассказ о странах происхождения напитка, его традициях, сбора, производства и хранения. Самые догадливые участники Дня чая в библиотеке, развернув конфетку, находили подсказку или ответы к чайнвордам. Победители получали в награду пакетик чая на память.

Коллектив библиотеки благодарит всех читателей, участвовавших в празднике, и Т.П. Исаеву за красочную выставку. Получилось, как и было задумано, душевно, тепло и познавательно.

С. ИВАНОВА,
заведующая
городским филиалом
Андреапольской ЦБС.

